



২০৩০ এর মধ্যে

ত্রিপুরা থেকে ম্যালেরিয়া নির্মূল করা সরকারের লক্ষ্য : মুখ্যমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৪ এপ্রিল। ২০৩০ সালের মধ্যে রাজ্যে ম্যালেরিয়া নির্মূল করার লক্ষ্য নিয়েছে ত্রিপুরা সরকার...



হয়েছিলেন। তাঁদের মধ্যে ১৪ জনের মৃত্যু হয়েছিল। কিন্তু ২০২২ সালে সংক্রমণের সংখ্যা কমিয়ে আনা সম্ভব হয়েছে।

মতো সমস্ত বৈজ্ঞানিক সংস্থার প্রযুক্তিগত সহায়তায় ত্রিপুরা এখন ম্যালেরিয়ার বিরুদ্ধে লড়াই করার জন্য প্রস্তুত আছে।

যৌথ অভিযানে নেশা সামগ্রী সহ ধৃত এক

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৪ এপ্রিল। নেশা বিরোধী অভিযানে আবারও সাফল্য পেয়েছে ত্রিপুরা পুলিশ।

আগরতলা পুর নিগমে চার মাসের জন্য ১৪২.১০ কোটি টাকার ভোট অন একাউন্ট পেশ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৪ এপ্রিল। আগামী চার মাসের জন্য আজ সোমবার ১৪২ কোটি ১০ লক্ষ টাকার ভোট অন একাউন্ট পেশ করেছে আগরতলা পুর নিগম।



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৪ এপ্রিল। আগামী চার মাসের জন্য আজ সোমবার ১৪২ কোটি ১০ লক্ষ টাকার ভোট অন একাউন্ট পেশ করেছে আগরতলা পুর নিগম।

ফের শুরু হল স্কুলের পঠন পাঠন

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৪ এপ্রিল। সোমবার থেকে শুরু হয়েছে রাজ্যের সমস্ত সরকারি ও বেসরকারি বিদ্যালয়ের পঠন পাঠন।

কেন্দ্রীয় অসামরিক বিমান পরিবহণ মন্ত্রীর সাথে সৌজন্য সাক্ষাতে মুখ্যমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৪ এপ্রিল। মুখ্যমন্ত্রী প্রফেসর (ডাঃ) মানিক সাহা আজ নয়াদিল্লিতে কেন্দ্রীয় অসামরিক বিমান পরিবহণ মন্ত্রী জ্যোতিরিন্দ্র সিদ্ধিয়ার সাথে সৌজন্য সাক্ষাতে মিলিত হন।

পঞ্চায়েতি রাজ ব্যবস্থাকে নিরন্তর মজবুত করার কাজ করছে সরকার : প্রধানমন্ত্রী

রেওয়া, ২৪ এপ্রিল (হি.স.) : ভারতের পঞ্চায়েতি রাজ ব্যবস্থাকে নিরন্তর মজবুত করার কাজ করছে আমাদের সরকার।



অমৃতকালে, সমস্ত দেশবাসী একটি পঞ্চায়েতী রাজ দিবস উপলক্ষে উমত ভারতের স্বপ্ন দেখেছি এবং দক্ষিণ জেলার প্রতিটি গ্রাম

মুখ্যমন্ত্রী শুভেচ্ছা আজ জাতীয় পঞ্চায়েত রাজ দিবস উপলক্ষে মুখ্যমন্ত্রী প্রফেসর ডাঃ মানিক সাহা পঞ্চায়েত সমস্ত স্তরের কর্মকর্তা ও অধিকারিকদের সহ সর্বকালে শুভেচ্ছা জ্ঞানিয়েছেন।

তা পূরণের জন্য দিনরাত পরিশ্রম করছি। ভারতকে উন্নত করতে হলে ভারতের গ্রামের সমাজ ব্যবস্থার উন্নয়ন প্রয়োজন।

কৃষি দপ্তরের সিজন্ডাল লেবারদের দৈনিক মজরি বৃদ্ধি

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৪ এপ্রিল। কৃষি ও কৃষক কল্যাণ দপ্তরের অধীনে নিযুক্ত সারা রাজ্যের সমস্ত সিজন্ডাল লেবারদের দৈনিক মজরি এখন থেকে ৩৮৫ টাকা করা হয়েছে।

আজ থেকে আগরতলা-হায়দ্রাবাদ এয়ার কার্গো পরিষেবা বিমানবন্দরে প্রিপেইড অটো পরিষেবা নিয়ে চালকদের কড়া বার্তা পরিবহণ মন্ত্রীর



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৪ এপ্রিল। মহারাজা বীর বিক্রম আন্তর্জাতিক বিমানবন্দরে আগামীকাল মঙ্গলবার থেকে পূণরায় চালু হচ্ছে প্রিপেইড অটো পরিষেবা।

বরদাস্ত করা হবে না। প্রয়োজনে প্রশাসন কঠোর ব্যবস্থা নেবে। প্রসঙ্গত, বিভিন্ন সময়ে আগরতলায় মহারাজা বীর বিক্রম বিমানবন্দরে আসা রাজ্যের এবং বহিঃরাজ্যের যাত্রীদের কতিপয় অটোচালকদের হাতে হেনস্থার শিকার হতে হয়েছে।

পানীয় জলের জন্য হাহাকার, ক্ষুব্ধ জনতা তাল দিলেন গন্ডাছড়ার ডিডব্লিউএস কার্যালয়ে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৪ এপ্রিল। পানীয় জলের সংকটে দিশেহারা গন্ডাছড়ার বিত্তীয় এলাকার জনগণ। এক ফোটা পানীয় জলের জন্য তৃষ্ণার্তের মত চাক্ত পানির মতই হা করে দাঁড়িয়ে থাকতে হচ্ছে তাদের।

দিয়েছিলেন। ছোটের বৈতরণী পার হয়ে যাওয়ার পর সেই প্রতিকৃতি তারা ভুলে গেছেন। সেজন্য বাধ্য হয়েই সোমবার তারা পথ অবরোধে शामिल হন।

এলাকায় দীর্ঘ ছয় মাস ধরে পরিবৃত্ত পানীয় জল নেই। এ নিয়ে একাধিকবার গন্ডাছড়া মহকুমার ৬০ কার্ড ভিলেজের এবং হরিপুর ভিলেজের প্রমিলা বাহিনী আন্দোলন চালিয়ে আসছিলেন।

কোন কাজ হয় নি। তারা রাজ্যে অনুরোধ করেছিলেন। প্রশাসনের কর্মকর্তারা কথা দিয়েছিল ১৫ দিনের মধ্যে গন্ডাছড়া মহকুমা হাসপাতালের পেছনের পাড়া যাটঘাট এবং হরিপুর এলাকায় পানীয় জলের ব্যবস্থা করে দেবেন।

সুযোগ থেকে বঞ্চিত। ডি ডব্লিউ এস এর প্ল্যান্ট থেকে নদীর কাটা মাখানো নোংরা জল যোগাতে হচ্ছে।

বিশালগড়ে মর্গেটাকার জন্য মৃতদেহ আটকে রাখার অভিযোগ ডোমের বিরুদ্ধে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৪ এপ্রিল। ময়না মর্গে মৃতদেহ আটকে রাখার অভিযোগ উঠল বিশালগড় মহকুমা হাসপাতালের ডোমের বিরুদ্ধে।

মহকুমা হাসপাতালে নিয়ে আসেন। কিন্তু কর্তব্যত চিকিৎসক মৃত বলে ঘোষণা করেন সোমবার পুলিশের উপস্থিতিতে মৃতদেহের ময়না তদন্ত হয় বিশালগড় মহকুমা হাসপাতালে।

ডোমের বিরুদ্ধে। এনিমেষ মৃতের পরিবার ও এলাকাবাসীর সঙ্গে ডোমের বচসা হয় বিশালগড় মহকুমার ঘনিয়ামারা এলাকার বাসিন্দা বিষ্ণু ঘোষ।













